
 
 

 

Zapisnik 5. sestanka Izvršnega odbora DKPS – EPTA in 7. 

sestanka Organizacijskega odbora za 47. mednarodno 

konferenco EPTA 2025 

 
Datum in kraj sestanka: 20. 6. 2025, Zalog pri Šempetru 

Ura in trajanje sestanka: 11.00 – 12.30 

 

 

Prisotni: Davorin Dolinšek, Jan Pušnik, Miha Haas, Lana Stergulec Žuran, Mojca Eferl 

Odsotni: Jana Zupančič, Ana Maria Beguš, Tamara Ražem Locatelli, Armini Ćoralić, Tomaž Zamuda 

 

 

Dnevni red:  

 

1. Potrditev zapisnika sestanka prejšnje seje 

2. Potrditev dnevnega reda 

3. Mednarodna konferenca – aktualno 

4. Povzetki in biografije predavateljev 

5. Vodenje evidenc: plačila kotizacij, udeleženci gala večerje, udeleženci izleta 

6. Občni zbor 2025 

7. Virkla, angleška edicija 

8. Darilne vrečke 

9. Tekoče zadeve društva:  

10.  Razno  

 

 

 

 

 

Zapisnik:  



 

1. Potrditev zapisnika sestanka prejšnje seje 

Člani Izvršnega odbora DKPS – EPTA oz. Organizacijskega odbora za 47. mednarodno 

konferenco EPTA 2025 smo pregledali in potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.  

 

2. Potrditev dnevnega reda 

Člani IO in OO smo sprejeli dnevni red.  

 

3. Mednarodna konferenca – aktualno 

3.1 Poravnan je bil avans za gala večerjo v višini 900€, dne 18. 6. 2025. @Tamara je uredila 

preko računovodkinje.  

 

3.2 @Miha je poročal o dokončanih mag. naloga, katerih avtorja bosta imela predstavitev. 

Nalogi sta:  

• Barbare Kepic: Vračanje violončelista po poškodbi: biomehanski, psihološki in 

glasbeni vidik) 

• Karlo Posnjak: Fizična priprava kot predpogoj za preprečevanje poškodb pri 

pianistih 

@Miha je oba pozval, da pošljeta svoji sliki in CV-ja za brošuro.  

 

3.3 Jana in Tamara sta našli zasedbo na GŠ Sežana za fanfare na otvoritveni slovesnosti.  

 

3.4 Prejeli smo dve odpovedi predavateljev: Fiama Andrade odpoveduje zaradi nekega 

zapleta z dovoljenjem za bivanje v ZDA (@Tamara ji sporoči, da online predavanje ne 

bo možno). Rebeka Dobravec odpoveduje, ker se septembra seli v Firence zaradi nove 

službe.  

 

3.5 @Jan bo preveril situacijo z restavracijami v Portorožu. @Lana je poudarila, da je 

pomembno, da nekaterim restavracijam napovemo, da pride večja količina ljudi, da 

imajo dovolj osebja na delu.  

 

3.6 @Armin naj poišče možnost naročila 30 sendvičev za AGM v soboto. Odločili smo se, 

da najdemo samo vegetarijanske sendviče, vendar malce boljše kvalitete.  

 

3.7 @Miha bo poiskal stanovanje ali več njih za naše bivanje v Portorožu. Najprej pa naredi 

anketo, da vidimo, kdo bi rad bival na ta način. Prisotni na sestanku smo bili vsi za.  

 

3.8 @Miha povpraša študente AG, ki so iz Primorske, ali bi bili pripravljeni biti prostovoljci 

na registraciji ali sodelovati pri kaki drugi stvari.  

 



3.9 @Miha bo kontaktiral založbi Bogataj in DSS glede stojnice. Tarifa je 50€ na dan.  

 

3.10 @Miha se bo pozanimal na SAZAS, kako je s prijavo. @Lana pravi, da so jim lani v 

Mariboru posredovali celotne urnik in so bili oproščeni kakršnegakoli plačila.  

 

4. Dizajn in materiali za brošuro 

S Sašo Vučino smo imeli sestanek, kjer smo se dogovorili za potek dela. Saša je med tem 

že poslal primerke kartic z imeni. Strinjali smo se, da so nam primerki všeč, zato jih 

potrjujemo. Glede barve smo se za kategorijo Organiser odločili za roza z rumeno vrvico. 

Predlagali smo mu tudi že zmanjšanje logotipa, da bo zavzemal manj kot polovico širine 

kartice.   

 

Odločili smo se za kronološki vrstni red v brošuri, torej da keynote govorcev na umestimo 

na začetek.  

 

@Lana je na Dropboxu uredila mapo z materiali in jo bo urejala še naprej, da bo v pravem 

vrstnem redu.  

 

@Davorin nadaljuje korespondenco z JPC glede oglasa v brošuri.  

 

@Miha in @Tamara komunicirata glede projekta antologije (izbor programa in tekst za 

brošuro).  

 

@Miha pozove Valentino Češnjevar, da doda nastopajoče pri projektu GŠ Koper.  

 

@Tamara je dobila email od A. Gadjieva. @Miha pripravi pogodbo. Odločili smo se, da mu 

plačamo honorar v višini 1500€ neto.  

 

 

5. Kotizacije 

@Miha je poročal o registracijah in plačilih kotizacij. Trenutno je 41 oseb registriranih, 

vendar večina ob registraciji (in tudi v dnevih ali tednih po tem) ne poravna kotizacije. 

Konec junija @Tamari posreduje posodobljeno tabelo in se odločimo, kako naprej.  

@Tamara naj se odloči, na kateri točki bo začela opominjati registrirane na plačilno 

nedisciplino.  

 

Ravnatelj GŠ Celje prof. Simon Mlakar nam je sporočil, da bi imel s svojim kolektivom team-

building na obali v času konference, v ta dogodek pa bi vključili tudi obisk enega 



popoldneva konference in večernega koncerta v petek. @Miha ga bo vprašal, o kakšnem 

številu obiskovalcev se pogovarjamo, in na podlagi tega bomo podali ceno za celotno 

skupino, ki bo diskontna.  

 

6. Občni zbor 2025 

Odločili smo se za občni zbor v obliki piknika. Projekt vodi @Jan. Za termin smo izbrali 

soboto, 13. 9., Jan je že pregledal lokacije v osrednji Sloveniji in se bo odločil za eno izmed 

njih. Najem lokacije plača DKPS – EPTA.  

Poleg lokacije bi najeli tudi catering, predlog je Flying Smoker, Jan preveri podrobnosti.  

Za hrano bi na licu mesta zbirali prispevke članov, cca 15-20€ na osebo.  

 

@Miha naredi na jotformu zelo enostavno spletno prijavo za dogodek.  

 

7. Virkla, angleška edicija 

@Davorin je poročal o stanju člankov: trenutno jih imamo 12, čakamo še članek Pianissima 

(@Jana in @Jan). Čakamo še na soglasja nekaterih tujih avtorjev, @Davorin jih bo 

kontaktiral.  

Prejeli smo tudi članek keynote govorca Karija Arnarsona. Ostali ne bodo prispevali članka 

za revijo.  

 

8. Darilne vrečke 

@Mojca je že na prejšnjem sestanku poročala o ponudbah za vrečke, odločili smo se za 

paketke soli po ceni 1,50€ na komad. 50 komadov dobimo brezplačno. Skupna cena za 300 

je torej 375€.  

@Tamara je kontaktirala glede promo materiala v vrečkah in je dobila ponudbe.  

 

9. Tekoče zadeve društva:  

Na ZSGŠ je bila poslana pobuda o vključitvi dvodnevnega izobraževanja (na Mednarodni 

konferenci EPTA 2025 v fond 5-dnevnega plačanega izobraževanja (na podlagi 53. člena 

KPVIZ-a). Predsednica prof. Tonja Lapanja Brenčič odgovarja v mailu @Tamari. Generalno 

se je pozitivno opredelila do naše pobude z nekaj omejitvami, zaključuje z: »Vašo pobudo 

bom predstavila na enem od naslednjih strokovnih srečanj z ravnatelji ter opozorila na 

pomen tega dogodka za klavirske pedagoge.«  

 

Ravnatelj GŠ Celje prof. Simon Mlakar poroča o nadaljnjem pozitivnem napredku na 

področju urejanja kvot korepetitorjev na srednji in osnovni stopnji. Pričakuje se, da bodo 

nove spremenjene kvote v praksi zaživele v štud. letu 2026/27.  

 



 

 

 

10.  Razno  

@Miha razpiše par terminov za slikanje v zadnjih dveh tednih v avgustu za slikanje. Slikali 

bi se skupinsko za brošuro in posamično za spletno stran. Za to bi najeli nekoga s 

kvalitetnim fotoaparatom ali celo fotografa.   

 

Ker nam je S. Gadjiev šele sedaj posredoval svoje podatke, mu lahko končno plačamo za 

predavanje na KD 2024 v Mariboru. @Miha in @Tamara uredita z računovodkinjo.  

 

 

 

Zapisnikar: Miha Haas, Zalog pri Šempetru, 21. 6. 2025 

 


